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Newpapoata tov Joule: Mpoodopd tne (dLac moootntac Epyou os adlaBatikd Zuotnua* pe dStadopouc TPOTOUC
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AdlaBatika

Mnxavtikn xu')uaw Ateheuon TowHaTa Suprieon agpiou

avadeuon PELUATOG LETQ Héoa oe éupolo
ano avtiotaon BuBLOUEVO OTO VEPD



Eloaywyn.
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Newpapata tov Joule: Mpoodopd tne (dLac moootntac Epyou os adlaBatikd Zuotnua pe S1adopouc TPOTIOUC
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72 /// AdLafatika

AdLafatika
Mnxavikn TolWHaTA ALE)\suon TolWHaTA Suprieon agpiov
avadevuon peVHATOC HEOQ uéoa og EuPoro
arné avtiotaon BUBLOPEVO OTO VEPD

AmntotéAeopa/Zupunépacpa: Aveéaptnta oo Tov TPOMOo TToU TIPOOhEPONKE, N CUYKEKPLUEVN TTOCOTNTO £PYOU TIPOKAAEL
NV idla petaBoAn KataoTAoEwWS 0TO ZUOTNUO TTOU SLOTILOTWVETOL aTto TNV aAAayr otn Bepupokpacia Tou JUOTHHATOC °



1°¢ Nopoc.

O Npwtog Nopog (1°°N) ko n Eowtepkn Evépyela AL
Apxwkn Atotuntwon 1°° Nopou n
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Mpwtoc Nopog. Apxikn Atatunwon (2.1)
H petdfaon evog ZuotApatog mou neptBaiAetat amo adoatikd Toxwpota

aTto L0l CUYKEKPLUEVN OPXLKI KATAOTOON O LA CUYKEKPLUEVN TEALKN KATAOTOON,
aralLTteL TNV OLa ToooTNTA £PYOU OVEEAPTNTA OO TOV TPOTIO TTOU YIVETAL TO £pYO.




1°¢ Nopoc.

O MNpwtog Nopoc¢ (1°N) kat n Ecwtepikn Evepyela Ap(Lch 6/
Apxkn Awatuniwon 1°° Nopovu !

4 )

Mpwtoc Nopog. Apxikn Atatunwon (2.1)

H petdfaon evog ZuotApatog mou neptBaiAetat amo adoatikd Toxwpota
aTto L0l CUYKEKPLUEVN OPXLKI KATAOTOON O LA CUYKEKPLUEVN TEALKN KATAOTOON,
aralLTteL TNV OLa ToooTNTA £PYOU OVEEAPTNTA OO TOV TPOTIO TTOU YIVETAL TO £pYO.

- /

¥

Ye o adlaBatikn Slepyaoia, To £pyo €€apTATOL LOVO ATIO TNV APXLKH KOL TNV TEALKA KATAOTOON
Tou Zuotnpatog (dnAadn, to dLadoplko Tou —UOVO OE Lo TETOLO TIEPIUMTTWON— YiveTal TEAELO)




1°¢ Nopoc.

O MNpwtog Nopoc¢ (1°N) kat n Ecwtepikn Evepyela Ap(Lch 7/
Apxkn Awatuniwon 1°° Nopovu !

Mpwtoc Nopog. Apxikn Atatunwon (2.1)
H petdfaon evog ZuotApatog mou neptBaiAetat amo adoatikd Toxwpota

aTto L0l CUYKEKPLUEVN OPXLKI KATAOTOON O LA CUYKEKPLUEVN TEALKN KATAOTOON,
aralLTteL TNV OLa ToooTNTA £PYOU OVEEAPTNTA OO TOV TPOTIO TTOU YIVETAL TO £pYO.

- /

¥

Ye o adlaBatikn Slepyaoia, To £pyo €€apTATOL LOVO ATIO TNV APXLKH KOL TNV TEALKA KATAOTOON
Tou Zuotnpatog (dnAadn, to dLadoplko Tou —UOVO OE Lo TETOLO TIEPIUMTTWON— YiveTal TEAELO)

Eotw OTL TPAYUATOTOLOUHE EPYO W s,4p OE VO ZUOTNUA. TO avWTEPW adiwpa (2.1) e§aopalilel tnv
uTtapén Ko ouvaptnong Suvapkou, U, Tétola WOoTE yla Ulo avtlotolyovuoa HETABaon Tou ZUoTHUATOG Ao
Ll Kataotaon A o€ pla kataotaon B j

Up — Uy = Wasiwap (2.2)



/109 Nopoc. N
O NMNpwtoc¢ Nopoc (1°N) kot n Ecwtepikn Evépyeila ﬁpxmﬁ 2/0
, , , Latumwon.
Apxwkn Aratuntwon 1°Y Nopou H Eowteptki
\Evépyaa Y,
Kotd ouvénela ) Aegxopaote TNV Umapén pLacg depuoduvauikng napauetpou, U
Tn Beppoduvaplki autn Wotnta, n onoila xapaktnpilel mARpwc tnv Katdotoon tTov ZUCTAUOTOC
OVOUA{OUE EOCWTEPLKN EVEPYEL
AU = Ug — Uy = Wasiap (2.2) vl adtapatikr HeTaBoAn
J

N




/109 Nopoc. N

O Npwtog Nopocg (1°N) kat n Ecowtepiki Eveépyeila Ap(Lch o/
’ ’ ’ Latumwon.
Apxwkn Aratuntwon 1°Y Nopou H Eowteptki
\Evépyaa Y,

Kotd ouvénela ) Aegxopaote TNV Umapén pLacg depuoduvauikng napauetpou, U

Tn Beppoduvaplki autn Wotnta, n onoila xapaktnpilel mARpwc tnv Katdotoon tTov ZUCTAUOTOC
OVOUA{OUE EOCWTEPLKN EVEPYEL

AU = Ug — Uy = Wasiap (2.2) vl adtapatikr HeTaBoAn

N y
(e N

wTepLKn Evépye EPHLOOUVOULKNA ZUVAPTNON TTOU XapaKTnpilel tTnv Katdotoon tou ZuoThUaToC.

U = U(E;, n;) : LOVOTLUN CUVAPTNON TWV EKTOTIKWY LOLOTHTWY TOU JUCTAUOTOG

k J
au ou
To Stadopko tne U sival TéAelo/mANPEC ‘ dU = Z <ﬁ> dE; + Z (%) dn;
i=1 l k+i i=1 l

N o




11.10.2023 (Geppsta. I

MnXaviko¢ opLlooc Bepuotnrac. TeAw ,
TeAwn Atatumwon 1°° Nopou yia KAewoto Zvotnpa. Nonoo i
2 1 Alwatipnon t
Awatnpnon tng EvepyeLag @épggpaq” ¢ )
4 )

>tnv avadepbeioa ekdoxn Twv Mepapdtwy tou Joule, €ywve mpoodopd TNC idLog moooTNTAC EPYOU OE £val
adlaBatikd Zuotnua He eVaAAakTikoUC Tpomouc Kal dlarmotwnke n idta petafoAn otnv Katdotaon tov
Juotipatog. Auth n Stamiotwon odriynoe otnv elcaywyn t¢ Ecwtepkng Evépyetlacg, U, wec BepoSuvapikig
KOLTOLOTATLKA G OUVAPTNONG: AU = Ug — Uy = Wasiap

N\ J
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@epuétnta.

~

Mnxaviko¢ oplopoc Oeppotnrac. Tehwi) -
TeAwkn Awatuntwon 1°Y Nopou ywa KAewoto Zuotnua. Nopou. "
Awatipnon tng EvépyetLag @Z;?S&? ™

J

-

o

>tnv avadepbeioa ekdoxn Twv Mepapdtwy tou Joule, €ywve mpoodopd TNC idLog moooTNTAC EPYOU OE £val
adlaBatikd Zuotnua He eVaAAakTikoUC Tpomouc Kal dlarmotwnke n idta petafoAn otnv Katdotaon tov
Juotipatog. Auth n Stamiotwon odriynoe otnv elcaywyn t¢ Ecwtepkng Evépyetlacg, U, wec BepoSuvapikig
KOLTOLOTATLKA G OUVAPTNONG: AU = Ug — Uy = Wasiap

~N

J

4

Twpa, Ba adatpécouvpe tnv adlafatiki povwon amno to ZUoTnuo. Oa KAVOURE, dnA., Ta Tolywpota: AlaBepLka.

AkoAouBa, Ba mpoopEpou e £pYO HE TOUC LOLoUC EVAANAKTLKOUC TPOTIOUC, WOTE VO TIETUXOUUE TNV ibLa petafoAn

otnv Katdotaon tou Zuotipatog.

‘ Alamiotwon: Amatteital MeEPLOGOTEPO £pYO, Kat paAiota StadopeTikd o KAOE mepintwon evaAAakTikoU

TPOMov npocdopdg Epyou: W > Wysiep YA TNV 80 AU (AU = wyg,4p)
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@epuétnta. \

Mnxaviko¢ oplopoc Oeppotnrac. Tehwi) o
TeAwkn Awatuntwon 1°Y Nopou ywa KAewoto Zuotnua. Nopou. "
Awatipnon tng EvépyetLag Matripnon e

Evé PYELOC j

AU = Wosiap = AU — Wasiap =0

Ouws:  w>wysiep =AU —w <0
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@epuétnta. \

MnXaVvLKOC OPLONOC OepoTnTOC. TeAw ,
TeAwn Atatumwon 1°° Nopou yia KAewoto Zvotnpa. Nonoo i
Awatripnon tn¢ Evépyelag Awatnpnon mg

Evé PYELOG /

AU = Wy Swaf = AU — Wa&aﬁ =0

Ouws:  w > wusipp = <0

H Sladopa eival n anwAela Beppotntag, g, mpog to neptBariov (dtadopetikn
ylo KaBe tpomo petadopac Epyou)

q=AU—w ‘[AU=C[+W (2.3)}

Oeppotnta pnopel va tpoodepOel og €va Tvotnua n va arnaxbel anod auto.
To peyebog g opiletal pe EVOWUATWHEVN TNV Evvola TNG KATELOBUVONG:
q €ival n Bgppotnta n onoia anoppodatatl ano to TVoTNHA
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/Oepuétnta. \

Mnxaviko¢ oplopoc Oeppotnrac. Tehwi) /10
TeAwkn Atatinwon 1% Nopou yia KAetoto Zotnua. Nonoo
Awatipnon tn¢ EvépyeLag Marripnon g

@é PYELOC j

/ Nopadeypa: \
A) Eav to doxeio pe to vepo €xel adlafatikad TowHaTa, SLATILOTWVOULE OTL yLa VoL BEPUAVOULLE TO VEPO ATTO
T0UG 20°C otoug 30°C xpetaotnkav: Wesqp = 42 K] (mpoodopa epyou oto Zuotnua).

B) Eav to doxelo €xel SLOOEPLLLKA TOLXW AT, OTTALTELTOL TIEPLOCOTEPO EPYO YLa TNV ETTEVEN TNC LOLaC peTaBOANC,
gotw: w = 50 K]

H dwadpopa: wys,qp — W = 42K] — 50K] = —8 K] eivar n Beppodtnta nou diepuye amno 1o Zuotnua
\ (apvntikn, cupudwva pe tn ocuUBaon yLa To TPOCNUO) /

15



/Oepuétnta. \

Mnxaviko¢ oplopoc Oeppotnrac. Tehwi) 6/10
TeAwkn Atotinwaon 1°° Nopou yia KAeloté Zootnpa. Nonoo
Awatipnon tn¢ EvépyeLag Marripnon g

Qvé PYELOC /

ZUMIEPOAOUOL:

n Eowtepkn Evépyela evog ouoTtnpatog pmopel va avénbel eite mpoodEpovtac Epyo oto ZUOTNUA, EiTe IPOOPHEPOVTAC
BeppotnTa 0TO ZUCTNUAL.

H Beppotnta Kal to €pyo ival evaAAaKTIKOL TpomoL petaBoAnc tng Eowtepiknc EVEpyeLlag Tov JUoTAMATOC.

16



/Oepuétnta.

MnXaVvLKOC OPLONOC OepoTnTOC. TeAw

7 ’ 7 s ’ A ! 10u 7/10
TeAw AwatiTtwon 1° Nopov yia KAswoto Zvotnua. Noou, |
’ ’ Awatpnon tng
Alatnpnon tng Evepyelag \Evépyeta

~

/

ZUMIEPOAOUOL:

n Eowtepkn Evépyela evoc ouoTtrnpatog pmopel va avénbel eite mpoodEpovtac €pyo oto ZUOTNUA, ETE TIPOOPHEPOVTOC

BeppoTnTa 0TO ZUCTNUAL.
H Beppotnta Kol to €pyo ival eVOAAOKTIKOL TpomoL petaBoAnc tng Eowtepknc EvEpyeLag Tov JUoTAMATOC.

/ MNpwto¢ Ocppoduvapikoc Nopog yia KAeioto Zuotnua. TeAkA dtatunwon

H petafoln otnv Ecwteptkni Evépyela evog KAELOTOU CUCTAMOTOG LOOUTAL LE TNV EVEPYELD TIOU
SLEpYETOL OO TOL OPLAL TOU CUCTAMATOC UTIO popdn Beppotntag n/Kat Epyou

AU =q+w (2.3)

q : BepupotnTa Mou anoppodd To ZVoTHUA
W : €pYO TIOU YiVETOL OTO ZUOTNHUA

K N HETABaon Tou ZUCTAMATOC ATtO TV APXLKH TIPOC TNV TEALKN KaTdoTtaoh

U : Beppoduvapiki ouvaptnon. H petaBoAn tng eivat aveéaptntn amnod tn Stadpopr) mov akoAouOei

~

/

17



/(Depuétnta. \

Mnxaviko¢ oplopoc Oeppotnrac. Tehwi) 8/10
Tehwkn Awatinwon 1°° Nopou yia KAgtoto Zotnpua. Nonoo
Awatipnon tn¢ EvépyeLag Marripnon g

\EvépyeLag /

- )
Mpwtoc¢ Nopog yla KAewoto uotnua

AU =q+w (2.3)
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/(Depuétnta. \

MnXaVvLKOC OPLONOC OepoTnTOC. TeAw 0/10
7 ’ s ’ ’ A ) qov
TeAkA Atatimtwon 1°° Nopou yia KAewoto Zuothua. Noou, |
’ ’ Alatripnon tng
Awatnpnon tng EvepyeLag Evéovenne y
4 N
Mpwtoc¢ Nopog yla KAewoto uotnua
AU=q+w (23) ’
N J
F Ma aropovwpevo 2uotnua (@ =0, w = 0): AUgze, =0
4 N

MNpwtog Nopoc. Alatipnon tng Evépyelag

H ecwteplkn Evépyela evOC amOUOVWUEVOU
JUOTNHOTOC TTOPAEVEL OTOOEPN

/

19



OEPMOTHTA OeppoTNTaL
. J0uBaon

2YMBAZH ywa to MPOZHMO tou EPIOY kot tng OEPMOTHTAZ | npooripov 10/10

ou Oeppotnta
W g

11

2Y2THMA

20uBaon Npoonuou:
OEeTIKA £lval :

TO £€pYO Kall N Beppotnta
TLOV TtallpVEL TO ZUoTNHA

AnA.: W gival to «€pyo amo 1o meptBAAAOV TPOC TO CUCTNOY KoLl

g elvaw n «BepudtnTa amnd to neptBAriov tpog to cUoTNHO»

g =-0 H Bepuotnta yia to Meptailov eival avtiBetn
4 OLUTIC TOU JUCTHHATOC 20




O NPQTOZ NOMO:Z ZE AIAQOPIKH MOP®H

oTolelwdng avénon
Eocwteplkng Evépyelag
(Aén unapyovoag)

dU = 8q + dw

RES

OTOLXELWOELG TTOCOTNTEC
O@epuoOTNTAC KOL £€PYOU TIOU TIPocPEpovTaL
oTo ZUoTNUa

HUIOPOUUE VO LUAGLE VL0 KTIEPLEXOLEVO EVEPYELACH
aAAQ OXL Yl «TIEPLEXOLEVO EpYOU N BeppoTnTOG

O 1° Nopo¢
o€ dtadoplkn
Hopdn

1/2




O NPOQTOE NOMOZ SE AIAQOPIKH MOP®H O 1% Nopog.
o€ dladoplkn

Hopon 2/2
dU = 8q + Sw

oTolelwdng avénon
Eocwteplkng Evépyelag
(Aén unapyovoag)

OTOLXELWOELG TTOCOTNTEC
O@epuoOTNTAC KOL £€PYOU TIOU TIPocPEpovTaL
oTo ZUoThua

b HUTTOPOULE VO AGLULE YLOL KTIEPLEXOUEVO EVEPYELOGH
OAAQ OXL YLOL KTIEPLEXOLEVO £PYOU N BEpoOTNTACH

e 10 SLadoptko tne U, dU, ivat téALo Kot To OAOKARPWHA TOU: ff dU = Uz — Uy = AU,
g€apTATAL LOVO ATTO TNV TAUTOTNTA TN OPXLKAC KAL TNV TAUTOTNTA TNG TEALKAC KATAOTOONG

® 0L oTOLXELWOELG TOCOTNTEG BepdTNTAC KL Epyou, 6q Kal Sw, dev eival TéAeta StadopLka Kot Ta oAo-
KAnpwpatd toug (g kat w) e€aptwvtal anod tn dtadpoun A—B

f8q=q

(

ow =w
)
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E=APTHzH TOY EPToy AMno TH AIAAPOMH

\

O@ewPOUE pLa LETAPOAN

A(2 kPa, 5 m3)— B(1 kPa, 15 m3).

H petafoln auth pmopel va yivel pe amepouc Tpomouc (pe StadopeTikd amoteAEopaTa

gpyou Kat Bepupotntag) alda kabe popa 1o AU = Ug — U, Oa gival 1o idlo, cupdpwva pe tov MNpwto
Nopo. Oa doUpe e tn PonBela evoc Slaypappatoc (p,V) OTL To €pyo (Ko KATA CUVETIELD KOl N
Bepudtnta) Ba eaptatal anod tn dtadpoun. Ocwpeiote OTL oL PeETABOAEG yivovTal aviloTpentd (p = pggj).

i

A
(o)
y B
>» '
| (13 Iif
| |
V

210 2XAHua paivetal

e uta tuxaia dStadpoun A—B (Stadpoun (a) kot

e ua Stadpoun (B) (A—>T—>A—B) katd TNV omoia €XOULE ap)LKA
nelwon tng mieong und otaBepo oyko (A—T), akdAouBa £xoupe
av&énon tou oykou UTto otaBepn) Ttieon (F—>A) kot télog avénon
NG mieoncg umo otaBepod oyko (A—B).

L0l TO €PYO EXOULE: W= — jpd[/ (LE P = Peg)

nou (katd amoAutn tun) eivat to euPado KATW Ao TNV KOUTUAN TToU
arnekovilel tn dtadpoun tng petaBoAng. To €pyo dladEPEL oNUAVTIKA
yla T SU0 AVWTEPW TIEPLITTWOELG
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3 peTaBANTEC
€K TWV OTIOLWV oL 2 €lval
AVEEAPTNTEC
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IXEOELC HETOEY

OEQPHMATA KAI ZXEZEIZ MEPIKQN NAPATQrQN :TH OEPMOAYNAMIKH | nepwav

napaywywv  1/14

[ A. H nepintwon tptwv petaBAntwyv €K Twv ortoiwv oL dU0 gival ave{APTNTES ]

!

f(x,y,z) =0 <4mmmmmm  Tiq 3 HETAPANTES X, Y, Z CUVOEEL Hidt CUVOPTNOLOKI OXECN

x =x(y,2) Kol y =y(x,z)

29



IXEOELC HETOEY

OEQPHMATA KAI ZXEZEIZ MEPIKQN NAPATQrQN 2TH oEPMOAYNAMIKH HEPLKWY
napaywywv  2/14

[ A. H nepintwon tptwv petaBAntwyv €K Twv ortoiwv oL dU0 gival ave{APTNTES ]

!

f(x,y,z) =0 <4mmmmmm  Tiq 3 HETAPANTES X, Y, Z CUVOEEL Hidt CUVOPTNOLOKI OXECN




IXEOELC HETOEY

OEQPHMATA KAI 2XEZEIZ MEPIKQN NAPATQIQN 2TH OEPMOAYNAMIKH HEPLKWY
napaywywv  3/14

0x dy
dx = dx +
dy ; d0x ;

KaBotL oL x, z elvat aveéaptnteg, n (2.4) Ba LoxvEeL: {

0x dy 0x
(@)Z (a?)j(a?)J oA

tocoya  dx #0 katdz =0

oco katyw dx = 0 kardz # 0

31



OEQPHMATA KAI 2XEZ2EIZ MEPIKQN MAPATQIQN 2TH OEPMOAYNAMIKH

ax =

ox

dy

)

dy
(ax> dx +
VA

).

-

(

0x
dy

)

dy

ox
Z

) =1 (2.5)

N

J

)+(5))«

KaBotL oL x, z elvat aveéaptnteg, n (2.4) Ba LoxvEeL: {

TOOO Yl

0x dy
KO 3y) \oz )

dx # 0 katdz =0

oco katyw dx = 0 kardz # 0

\
) =-1 (2.6)
y

3 HeTaBANTEC €K TWV omolwv

oL 2 elval aveédpTnTEG /

IXEOELC HETOEY

LEPLKWV
TIOPOYWYWV

4/14
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IXEOELC HETOEY

OEQPHMATA KAI 2XEZEIZ MEPIKQN NAPATQIQN 2TH OEPMOAYNAMIKH HEPLKWY
napaywywv  5/14

[ B. H nepintwon tecoapwv petaBAntwyv €K Twv omoiwv ot dvo gival ave&dptnteq]

!

Oa Bewpriooupe Twpa tnv epimtwon 4 petaPAntwy, X, y, Z, U, €K TWV OMoiwv oL SU0o eival aveEdptnTEg.
Mrmopoupe dnA. va ypapoupe:

x=x(u,z)
x=xu,y)
y=yuz)

33



IXEOELC HETOEY

OEQPHMATA KAI 2XEZEIZ MEPIKQN NAPATQIQN 2TH OEPMOAYNAMIKH HEPLKWY
napaywywv  6/14

[ B. H nepintwon tecoapwv petaBAntwyv €K Twv omoiwv ot dvo gival ave&dptnteq]

!

Oa Bewpriooupe Twpa tnv epimtwon 4 petaPAntwy, X, y, Z, U, €K TWV OMoiwv oL SU0o eival aveEdptnTEg.
Mrmopoupe dnA. va ypapoupe:

(2.7)
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[ B. H nepintwon tecoapwv petaBAntwyv €K Twv omoiwv ot dvo gival avs&dptnteq]

!

Oa Bewpriooupe Twpa tnv epimtwon 4 petaPAntwy, X, y, Z, U, €K TWV OMoiwv oL SU0o eival aveEdptnTEg.
Mrmopoupe dnA. va ypapoupe:

x=x(u,z)
x=x(u,y) dx = <a_x> du + <6_x> dz (2.7)
y =y z) uj, 2/,
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OEQPHMATA KAI 2XEZEIZ MEPIKQN NAPATQIQN 2TH OEPMOAYNAMIKH HEPLKWY
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[ B. H nepintwon tecoapwv petaBAntwyv €K Twv omoiwv ot dvo gival ave&dptnteq]

!

Oa Bewpriooupe Twpa tnv epimtwon 4 petaPAntwy, X, y, Z, U, €K TWV OMoiwv oL SU0o eival aveEdptnTEg.
Mrmopoupe dnA. va ypapoupe:

x=x(u,z)
x=x(wy) dx = ( (2.7)
y =y, z)

AvtikaBiotoupe to dy
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OEQPHMATA KAI 2XEZEIZ MEPIKQN NAPATQIQN 2TH OEPMOAYNAMIKH HEPLKWY
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[ B. H nepintwon tecoapwv petaBAntwyv €K Twv omoiwv ot dvo gival ave&dptnteq]

!

Oa Bewpriooupe Twpa tnv epimtwon 4 petaPAntwy, X, y, Z, U, €K TWV OMoiwv oL SU0o eival aveEdptnTEg.
Mrmopoupe dnA. va ypapoupe:

x=x(u,z)
x=xu,y)
y=yuz)




IXEOELC HETOEY
LEPLKWV

OEQPHMATA KAI ZXEZEIZ MEPIKQN NAPATQrQN 2TH oEPMOAYNAMIKH
napaywywv  10/14

[ B. H nepintwon tecoapwv petaBAntwyv €K Twv omoiwv ot dvo gival ave&dptnteq]

ox
dx = (—) du + <
ou ;

dy = dx
X = Ju

dx

0z
u

) +(%),

dy
du

) dz (2.7)

ot (5),(

)

dy

0z
u

) dz (2.8)

—
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OEQPHMATA KAI ZXEZEIZ MEPIKQN NAPATQrQN 2TH oEPMOAYNAMIKH HEPLKWY
napaywywv  11/14

[ B. H nepintwon tecoapwv petaBAntwyv €K Twv omoiwv ot dvo gival ave&dptnteq]

dx
Ju

)
y ay
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OEQPHMATA KAI ZXEZEIZ MEPIKQN NAPATQrQN 2TH oEPMOAYNAMIKH HEPLKWY
napaywywv  12/14

[ B. H nepintwon tecoapwv petaBAntwyv €K Twv omoiwv ot dvo gival avs&dptnteq]

0x 0x =
dxz(—) du+<—) dz (2.7) (a_x) _ (6_x) (a_x) (6_3/)
uj, 7/, ou/z \ou/y T ay/, \ou/, (2.9)
B 0x 0x dy 0x a_y (a_x) (6_3/) (%) =1 510
dx = [(ﬂ)f(eay)u (au)z du+(@)u (a) iz (28) 5) ), G2, (2.10)

—
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OEQPHMATA KAI ZXEZEIZ MEPIKQN NAPATQrQN 2TH oEPMOAYNAMIKH HEPLKWY
napaywywv  13/14

(@O @@ - e | [ GGG, e O

. 3 HeTaPANTEC €K TWV OTtolWV
f(x’ Y Z) =0 oL 2 elval aveéaptnTeg dx ay 0z — 1
_/ P — (2.10)
y \0z/q \ox/y

' dy
TU
X 4 petaANTEC €K TWV OTIOLWVY

k ol 2 elval aveéaptnteg /
f,V,T) =0

(35),3,5) -
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OEQPHMATA KAI ZXEZEIZ MEPIKQN NAPATQrQN 2TH oEPMOAYNAMIKH HepLKwY
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(@O @@ - e | [ GGG, e O

. 3 HeTaPANTEC €K TWV OTtolWV
f(x’ Y Z) =0 oL 2 elval aveéaptnTeg (a_x) (a_y) (2) — 1
/ ay) , \az)y \ox/,

‘ T @ k 4 petafAnTEC £K TWV OTOLWV
ol 2 elval aveéaptnteg
f,V,T) =0 /
(&), ), ), - ()
ov ), \or) \ap),

(2.10)
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O NMpwTtog Nopog — Mia anAn egpapHoyn

IoOXWPEC OIEPYATIEC

O 1og Nopog (yia kAsioTa ouoTnuata, dn; = 0)
o€ O1aOopPIKN HOPYPN €ival:

dU =dw+dg=-p,.dV +&

Edv o oykog napapével otaBepods:  dU =dg,



BAZIKH OEPMOAYNAMIKH E=ZI2Q2H o ANATNAPAZTAZH U

MeTa TNV €locaywyn TNS U w¢ OEpPHoduvaliKnNG KATAOTATIKAG OUVAPTNONG
MNOpPOUNE va YPAWOUUE:

Nepypadel tnv Kataotoon tTov ZUCTAUOTOG
U =U(E,E,,...n,n,,.) Opoyeviic cuvaptnon 1°° Baduol

duoika, pia anod TIG EKTATIKEG 1010TNTEG, E;, €ival n.x. o oykog, V.
>T0 BaBbuo nou dev eEstaloupne napa povo epyo gidouc (p,V) Ba pnopoucaps

va YPAWOULE:
Uu=uU,n,n,,.)
Eival autn n diapoppwon APKETH ;;

H epnelpia pag oOpwcg ano TIC napaTtnpnoelc pac orn puon, odnyouv
oTNV avaykn €10aywync KIac veacg eKTATIKNG Beppoduvapikng

1010TNTAC
U=U (\/@nl, n,,..)
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